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Email Rajendra Prasad Meena

Fwd: T afeT ~ Tt ~ & uyw o &1 w=iar o= |

From : Surendra KumarJain <jainsk.ahd.cca@cag.gov.in>
Subject : Fwd: f&dl ufieT ~ gwii « & wun siw &1 wR oA |
To : Rajendra Prasad Meena <rajendrapm.del.au@cag.gov.in>

Tue, Nov 05, 2024 10:53 AM

From: "RTI Jaipur” <rtijaipur@cag.gov.in>

To: "Surendra KumarJain” <jainsk.ahd.cca@cag.gov.in>
Sent: Monday, November 4, 2024 3:52:54 PM

Subject: Fwd: f&d ufieT « T * & WUH 3 H U™ U |

From: "CHITRA V" =chitrav.tmn.au@cag.gov.in>

To: "RTI Jaipur” <rtijaipur@cag.gov.in>

Sent: Monday, November 4, 2024 3:40:22 PM
Subject: &l ufiwT * HXwl * & UUH i BT UL U |

A (AY-11.)/8.31./7-38/ 9T 99 /2024-25/54 T 04.11.2024.
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Email Rajendra Prasad Meena

Fwd: R} o et & U W B it - & ey |

From :RTI Jaipur <rtijaipur@cag.gov.in>
Subject : Fwd: Tt ofe ‘e & yum deem @ it - & Gdy
#l
To : Surendra KumarJain <jainsk.ahd.cca@cag.gov.in>
Cc :Rajendra Prasad Meena <rajendrapm.del.au@cag.gov.in>

Fri, Sep 20, 2024 11:18 AM

From: "Hindi Cell PDA C Bengaluru" <hindicellpdc.kar1.au@cag.gov.in>
To: "RTI Jaipur" <rtijaipur@cag.gov.in>

Sent: Friday, September 20, 2024 10:55:43 AM

Subject: &t ufidn ‘B % wum e o i - & day )

FRRAIAREA,
mmmw@ar@ammm’nwmm?m
T e G| U # Afes A g geecARaT B Gl e
B £ SR T T AT @ 3E @i a §| W ohE @ g0, 99
mmmﬁﬁm\}?@ %agra s N
TS T Fad A ST
wmmﬂwwa@mﬂgmmwemm

;ivuamﬂﬁa
TWTHTE SFHTI

U e dralen ()
e

wiedta damediar st dwr G
Fiwa v FRew dErE T

INDIAN AUDIT AND ACCOUNTS DEPARTMENT
Office of the Pringipal Director of Audit (Central) Lucknow

UAE HAE () wre Ao R e E 82047/2024-25/1/761081/2024
featra: 10-10-2024

A,

afys werataes #wd
T T SR,
& a7 TATOT U A HEA, S

- Ry ufdam g & wHw 3 -0t & wwea |

el Fgrea/aee,

3Tk T g GiE ) ofie e S i WS- v g |
TeAed Yegarg | ufie & TR § TAHW )y & ForAcHE S & WIS
Frer & wered Pt va wmiEt g e man vare i wueE g |

uﬁmﬂwmmammgmwmﬁwagaﬁmmmﬁ
T4 U & @Y & ofye F wefaE I NIAENTE Aege o w aReg”,
‘AEreien & eNE drard HR e & gl # o & AT g
FrAE td Tl JEeiaE f FEEr AFads, Wonerd v usAy §
ORI A GAITIE 37 [l T0a3 300 W, TS T A9 & G &
THYA ¥ HUIGh Hed Ud THAR B Ofled Hidaeed 4 YAy
\

Hadr

afg sraradien 3Rl o

T ARG (oHErTeT-|l) TTE, TAR

FHiE: T HH /A F.-T9-11005-02/2024-25/ feeAieh:05-11-2024

T A,
afig warafde yRed,
& e feor v e dera,

TR
fwa. fd oy ‘qua” & vuw 3@ W e - e
e,

s adter gu g e Rl o g & v iw Aoy &
WiRE b1 U o & Al FEROT OB & WU-WY S H-TA G
¢ 3 T A Rgaeg & wiw R

"G & FUCH A W@ gl A B THA S Fhel G
for aug qur oy & wfe & fow afés gema)

WAZIR SINGH

il sifrrdy
(&-Fw-rajbhasha.raj2.au@cag.gov.n)
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T ST T A e
wratwr wgHas dwdn, ST s w03 dfrs e
daf sty wEeT ¥ An e Al

INDIAN AUDIT AND ACCOUNTS DEPARTMENT
Director General of Audit, Central Expenditure (Environment and
Scientific Departments)
[} Mumbai Branch, Nav Bhavan, R.K Marg, Ballard Estate, Mumbai-400 001
Email: bresdmumbai@icag.gov.in
Contact No.;: 022- 2082 -3903/ 2146/ 4609, Fax: 022-2263-2414

0O)
. 1

Oodesind o T n Put st

Heged Wa|

F.Fem /X (14) Fafer afferd amar-l s 2024-25/ feas:
&,

aftE srmodien Hfmd,

& e v vd s s

AR

fawg: Rl ofve ‘e’ & uua i & {-ofd & aadh & wau )
TR /AR,

s forww & @ & ks @died 03 $AW fmia: 19.09.2024 @ HAa # ) 5@ waw
Fro ardea & Rl ofiw g & v os 6 Sofy wa @, Gl fe o wate s
EERR]

ofyw & wafa @t wad wueEa o wiwEe ¥ e, R e saw b e, g
T W M e Rl & g o sRew €1 ofte & gwee 3G dwed Avsd @ awd
vd gEht ol A I e & veee ¥ e

aftE dmofen ¥fwd, wna

s o R e 2022/
HRdt oraTadien SR e fum,

Frfoy wefRus damda (Faa), Red
INDIAN AUDIT & ACCOUNTS DEPARTMENT]

OFFICE OF THE DIRECTOR GENERAL OF AUDIT
(INFRASTRUCTURE), DELHI

R / Dated ’Ziliol 2024

SUPREME AUDIT INSTITUTION OF INDIA
draftant Ffer

Dedicated to Truth in Public Interest

a1 #,
aftss gorafas Hftad
Fritey guie ey, & emwar o o A S

FAR-302015
Pz Rt Rt oftan & w3 & i o )

e,

3o R g S Rl o o A it g R fav s
s ameare| of¥a 3 g waed o, FRAT qur wried # s e
afefafral wgeda d 3epee §1 oR 1 ERr o e A g1 e
R & warsR & fav @ of¥e & garee ¥ e ofier dar Ry & @
au & 9 ¢ Foon ar F o f SRR vy @ g qoed & e
e’ gar Y 3R & FHY |

; b

2\ W

/ REGIONAL CAPACITY BUILDING & KNOWLEDGE INSTITUTE

HAR ST e o fasmr =" Indian Audit & Accounts Department
20, TG ARG A, IS - < 211001 20, Sarojini Naidu Marg, Prayagraj - 211001
- .47, 7.3 (.Y Tae(132)/2024-251 el : 24.00.2024
a1 #,
aft. yurafas HOwd
e e AT UG A U,
TR

Fova:. ) e i 3 s 3 A

ek & Ay o R 19.00.2024

e,
mmmaqﬁmw'*mmﬁm@mmmmm

Fayuw yow B & var woR F o & ¥ & w A g & v g e
ofia & FaA WFEE ¥ ofe F SRR TR TR e vE e g e e,
Rl ARy, o @ T aen o R w0 Q wwgd &) ofe # afafad s afafaftat
& gt ofyer & e @ 3R @ @ g

mammammwmmwm%mm&m
e |

Yl
UM aad?
aftss warfas FRFRITARER

TETT HETRETHTY, (T 1) 7 Frierd, 37, freaam

OFFICE OF THE PRINCIPAL ACCOUNTANT GENERAL (AUDIT-II), :'\

KERALA, THIRUVANANTHAPURAM — 695 001 3
.o 11/ waiaEE2024-25 faiF: 01.10.2024
FATH,
At geTaTE AT
FraTAT TU Hae
e srea T v e Fea

S FAAL, T AT, T
Forrr. il £ wradt - 3T
R,
a7 Fratag £ FE R g F v s A7 Sty o gg, naed
AATE | AT W WHIEE A TR e, A 0 AT g, A, i

T ot FTT AT G TN AT A AT A AT AOEA 7 | T
A AEA TG F (60 ST HE 7 agreat |

e T T T A7 T A F o g qase |

A,

afrg it AR T
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wgiews SETodEr (FEE, S W wEie
OFFICE OF THE DIRECTOR GENERAL OF AUDIT (CENTRAL), CHENNAI

SraTrdiAT 99w, 361, AUUT AT, A9 600 018
Lekha Pariksha Bhavan, 361, ANNA SALAI, CHENMNAI - 600 018

| AfFRU(EF) RE FgaT14-02/2024-25/122 gl :21.10.2024
war &,

afve wurwfEs #ftwd, RE

aiff s wEwa,

T PR, TS A,

ST 302015
fug : R ofier gRen” & UAHA I H uifE & w@au FA |

FelE,

ma?rahwgmmﬁmﬁé‘ruﬁm"gﬂﬁﬁ" T UAA HFH TH FAET H AA &
FYTA W T §HT | YATAE |

o @1 T WEE Td WEE & | OrAe @ WS-, Aeel Hedd AAAEE § |
ufe # v '@ mard gecfa, U, waade vd Uaw € |\l et U @ awet
v & Tadue: At dae e Fa e, A iU deer Fa tag aer R, A aAEs
aFH Fa T, A ud WA F Eed Al vd gult Al o ga gl Shaa
AT A" Hedd UNEeT vd e €

ufEe & FFA UE & v @ WA vd duigsd dAsd aWg b ourd & |

aftg srarade s/

AT~ YU FAEroEren
(Frarafie )- I, FFTE, ArIgL

0O/o the Principal Accountant General
(Audit)-II, Maharashtra, Nagpur-440001

|7 e/ ufafear /20, 2024-25/31.%.79 feetis: 09/10/2024
dar A,

aftE wrafEs AREH, & o

ATedra SEradan ud o farerar

erfry ewen o vd WA Hewa,

T, S P, TS AR, FAGL-302015

- R $-ufyan et & uew dw A gfafew & Fav |
FEET /AT,
o FrEe fr RE ofyw cgRet & gww wE & oy ow g wed

urgarE | ofie & wenfae vl dw, wfaad, sope vd Aaads § Revey Peatafaa
AT SeaEerT vd FEh § |

=AY
samdairy Aisgy v o=y
drarafier % gRra urEradr R e
il # A AT FE amdr
T arer '
&« oftaa & e

& /A
1|4 de & fr, w9
2. |4 O & SE, U

3. |4 e FEer, T. F@udiaTs
4. [gah wfef s, @m aikese

o @ HEYE Hedd Wedd ¥ uler ¥ @armdl vd @uEs Fdse @y
AR HUAIGS aW UFAA g @fes awd vd oA F Seodd AEAW F @A gwy
wieT #1 3R ¥ affE gumHEaT|

(aRB 30 FEHREHR WMHA ¥ HJHIEA RARAd 09 /10,2024 # i)

awe ¥t
AFIWFR (R0 wF §0) W WAFT ;".;?"'g*“{,"- OFFICE OF THE ACCOUNTANT
ez Hz‘ 3 GENERAL (A&E),
R o R\ A~ BIRCHAND PATEL PATH
b ~80000 DN\ 2L PATNA, BIHAR - 800001
SUPREME AUDIT IN!‘IITIIII:N:P INDIA
Awfad gafr

Dedicated to Truth in Public Interest

qaiw/Letter No. §.31./3. @ &&./5/9f# gfasmal24-25/65
fReAiF/Date - 22.10.2024

War #,
aftss el JRERVRE wwss,
Bucioicre i feiciafceios
T. Sh. FiaN, TS R, FAR-302015
HRCALHEIEHT,

Wﬁmmmﬁzﬂaﬁam?ﬂ#mméﬁa#mm
pn%lqﬁmwugﬁsw.mmﬂvﬁmﬁ*maﬁﬁﬁm%mﬁm
A T TaAY o U S 1 A T RO S U WIA-Hooll Hoek T i
¥l ol weeR aurd & o &1 3 § R ag ofier Toee R & wER-ER & 9
o & w3l wtERat ik Falal §r R Afts dwe sfas # aerEr &3 F We
& g FAsmeh)

m%wm@mmmmmmmwwmm
T I W, TG YHEHA E

gher TR

Frfer YHF TEeEBR (rRaia)
UirE, dEhTE-160017
OFFICE OF THE PRINCIPAL ACCOUNTANT
GENERAL (AUDIT) PUNJAB,
CHANDIGARH-160017
I : 0172-2783168, herd 0172-2703149

Email-agaupunjab@cag.gov.in

THTE- 5.9 fearaaanian/ 2024-25/1/773735/2024 TeATn:24-10-2024

Far F
afts varwfEs sferd
wrdtera gara fAgeres,
& a1 Ao va e WEArE, SEg

vz~ RanlE R ofye "Rl & ues dE @ W
FEIEa/FEE,

ok ey gru ORa R ufie cgREit @ gue 3w o g, vaed
g=zarg| Ufye @ FeEY T FUME WeafUw aede ¥ 3w ufyer I manfaw
@ @A sopE, Waadw R daw E Aduew BeateiEm merad &
AT GEAT Ei-

.  H.[{=@a @t Iﬁ!?nfr

1 s 37Tt Forrare feer dier 3@\ &
rd |ofr Eroes T Nelfor arr geia
3 |8 & e e A

4 (s waelr o= =

30 9T F A%d Ud Seadlie add # aees o are wel weEred
Td HUEE HA H Wi YHF AT

EKTA
(& 3ferd)




52

&€

wammf&lsw.or INDIA
FTIT : YU WETRRETS IR (ST T 3NfEm, YazaR- 751001

0/0 THE PRINCIPAL ACCOUNTANT GENERAL (A&E), ODISHA, BHUBANESWAR-751001
-39, 37./9.973./37/2024-25/231 R#A:23.10.2024

Far #,

IR guEET FRERE s

& e ETor w8 W dvue

TSl FIS, TETe R, FTAQ
ﬁﬁu;—%ﬁqﬁﬂ‘gﬂaﬁtmaimaﬁrm#mﬁl

B &g Hae g fAfed & § W §

S e aR SR @ A R o e & v 6 6
i o g%, teed ) 9RE A He-Hee agd & e ¥ FrRied
nﬁrﬁﬁﬁfﬂ:mﬁ?mm%wﬁmﬁmﬂamﬁmﬁw.
Bepee UG AHaE §1 R w9 § T, Hed A, e aen 5, G e
T g AR TEee A, ORAHT ve weiwena §1 R o F gemdear &

IR ¥ Ieodd HEST $ FE Afed Wi [WAERT T @UGE HSH H

FRTHT AFAWEHER (FE@TIQET-1l) 7.
53, 3T faew, EnimaTg Vs, HOTe- 462011
F.R.%./5T-7/ EF - 79 famiF09.10.2024

afkg wamatas srfdard/ ff= wars
AT AT U e e
TSRFTAAY, a1 7R, SR-302015

W:%ﬁﬁwﬁmw%mwﬁmml
Tk : T T €3 77 R 19.09.2024

TR,

WWW%WWWWW’%Wwﬁé-wﬁmﬁ
WW|mﬁmmﬁwﬁ=ﬁv%ﬁ§maﬂtwmmzw
wftea, areet AT, et faw i e, @ g@ www F @ ot aw y
ﬁwg,%mﬁm%ﬁmﬁmwﬁtw%mﬁﬁmﬁmw.
A AT AT U e )

wﬁmﬁw-mmilﬁmﬁﬁ%qﬁmﬁmﬁmﬁm@
wﬁw%g&mwmmﬁmwﬁaﬁﬁw@ RIEEE A E Y

FINANCE & COMMUNICATION AUDIT OFFICE, BENGALURU
q.R&./Rufa./2024-25/9 7
dar &,

aftg wrafas wf@d (R vam)
watog uud e, g awar Rtor va wa gEe

ST - 302015

Ra®: 9.1.2024

fawg - Rt &S ofa ‘oo & v i@ & wad |
W - a7 Rafed 20/09/2024

Hered,

s wEed gu A Bl & vER-uEr & vl i f{ o
A & 0 3@ B v $-ufd oy gl A o o @ dw e, A A
¥ & @ INIENCE Ay w6 o, A 3 Fora H s R A
3| &, g W ot & afa & S & awa, aw A dF N @ ow
‘onadier & N dranyd R wErEr & gaol d ra & AT § Sand
fe Tt wweE § 3 @l et o oadr od Rt §

3men w § 6 o & quraar vd wecHdar # SR gt Sl e
YT |

Hadr,
aftg oraradien ¥REE (wrE)

HTSaT & Wher 9T & gice auTs| I WIS B YHHTHATL
g,
HAS T Wl&
aftss AT Y (TR) afg e sfERe T
Prafer: SUQY, o 1d R okl e draferd, S {é‘; o i il
OFFICE OF THE DEPUTY DIRECTOR .‘;::V"‘",:Li OFFICE OF THE DIRECTOR GENERAL OF AUDIT

T W e, =i grsw, wF Roedl- 110001

NORTHERN RAILWAY, BARODA HOUSE, NEW DELHI - 110001
& &=y /17-18/2015/afr-1
dqar #

aftss srarediam ey e
&Y & AT Ud A wEue
AT AN, STAY- 302015
T

R R ofde ‘gea & vuw w1 wfta ) awAfa oF & dwor
& gaw A |
AR,
I FETEd GERT A AN TE 9 g & guR o -
i wed g3l w§d uegamel
AT HT HET G 53 Tl Icdd W @ Yex §1 abH A waiEse wel
AT Yo 7 AT gl e, Re 9w sew ¥, @t ard, afg e W
I T F IeAwAT T TEF TC B
afe & Ff TSR T @UCE A5 F GEHE F AR FHAA &g IS
T 9fH & Foodw wiEST & T |

Ty arframdy
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‘D5ll’ D 53 3D DI UGol b Ie18 UDI €62 3]
EIoRIdIG] 33 3iD B HATEAH A ol 51la1, A 3112 UV
ol A1 1 8 | 84 3Ud> HIId] 3112 A5IGTIoll d ScGlR
31 2891 d1fdb 3iTel arcl 3icpl bl 3012 9l AT TR SIT

HAD |

831 3ib b TotdAlvl 3 2I51cTod Gol dicl A3l cixdl,
HUIcl 313 A&BIRII @1 81icad IR | 31Ul Asalcd
3113 131 ¢lol Db [dloll A8 2 o181 Il | HI? A1 3 6

3112 319l 1=, €1¥d, Wlddl =11 171 8313 3101l 3idb b
fere 91511 331 ubsrapt @l 3iual 13311 iz uf¥arR a el
51263 AT D3 |
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